

Obsah nápovědy pro vytáčení čísel

Jak provést...

[Připojení ke zprostředkovateli sítě Internet](#)

[Určení předvoleb připojení](#)

Nápověda k dialogu

[Karta Místa](#)

[Vlastnosti připojení - karta Obecné](#)

[Vlastnosti připojení - karta Modem](#)

[Vlastnosti připojení - karta Další možnosti modemu](#)

[Vlastnosti připojení - karta Název domény](#)

Karta Místa

Místo volání

Vypíše seznam míst, které jsou nyní nainstalované. Chcete-li nainstalovat další místa, klepněte na tlačítko "Nové".

Nové

Klepněte na toto tlačítko, chcete-li přidat nové místo.

Odebrat

Odebere vybrané místo ze seznamu.

Směrové číslo UTO

Poskytuje prostor pro zadání směrového čísla UTO této oblasti. Jste-li z jiné země než USA, zadejte zde směrové číslo daného města. Je-li například kód vašeho města 071, napište 071.

Venkovní linka se volá číslem

Jako první napište číslo (čísla), kterými lze volat venkovní linku při místních hovorech. Jako druhé napište číslo (čísla), kterými lze volat venkovní linku při meziměstských hovorech. V mnoha případech budou tato dvě čísla stejná. Nemusíte-li vytáčet žádná čísla pro volání venkovních linek, nepište nic.

Vypínat čekání hovorů vytočením

Určuje, zda toto místo používá čekání hovorů. Čekání hovorů by mělo být vypnuto, pokud z počítače voláte. Informace o tom, jak vypnout tuto funkci, získáte u místní telefonní společnosti.

Vytáčet jako meziměsto

Určuje, zda čísla budou vytáčena jako meziměstský hovor. Toto pole vyberte pro všechna čísla ve směrovém čísle, která jsou mimo místní spojení.

Karta Obecné

Směrové číslo UTO

Napište směrové číslo UTO zprostředkovatele sítě Internet.

Telefonní číslo

Napište telefonní číslo zprostředkovatele sítě Internet.

Při vytáčení používat směrové číslo UTO

Upřesňuje, že jde o hovor, který vyžaduje směrové číslo UTO.

Výchozí připojení

V seznamu vyberte připojení, které používáte nejčastěji.

Po připojení spustit Internet Explorer

Určuje, zda se má spustit Microsoft Internet Explorer, když se připojíte ke zprostředkovateli sítě Internet.

Odpojit při nečinnosti delší než X minut

Určuje, zda se má počítač automaticky odpojit od zprostředkovatele sítě Internet v případě nečinnosti. Klepnutím na šipky nahoru a dolů lze určit, jak dlouho má počítač počkat před odpojením.

Minimalizovat stavové okno připojení

Určuje, zda se má po připojení minimalizovat stavové okno.

Vytáčet na požádání

Určuje, zda chcete, aby vytáčení čísel začalo automaticky při použití souboru připojení, místo klepnutí na tlačítko "Připojit se".

Okno terminálu zobrazit po vytočení čísla

Zaručuje, že po vytočení čísla lze dávat příkazy přímo modemu.

Karta Modem

Změnit modem

Klepněte na toto tlačítko, chcete-li vybrat modem, který se má nainstalovat. Budete vyzváni k zadání výrobce a modelu modemu, a zásuvky, ke které je připojen.

Port

Vypíše seznam zásuvek, které lze použít pro modem. Klepněte na zásuvku, kterou chcete použít.

Nejvyšší rychlost

Jestliže tuto funkci modem podporuje, vypíše seznam rychlostí, které může modem použít při připojení. Klepněte na nejvyšší rychlost, kterou modem umožňuje.

Upřesnit

Klepněte na toto tlačítko, chcete-li zobrazit kartu "Další možnosti" pro modem.

Karta Další možnosti modemu

Tato nastavení obvykle není nutné měnit. Ujistěte se, že zde provedené změny nepříznivě neovlivní jiná zařízení používající nastavení IRQ a I/O adresy.

Požadavek přerušení (IRQ)

Určuje požadavek přerušení (IRQ) pro modem.

Adresa I/O

Určuje adresu I/O pro modem.

Karta Název domény**Název domény**

Zobrazí název domény zprostředkovatele sítě Internet.

Prvotní server DNS

Zobrazí prvotní server DNS zprostředkovatele sítě Internet. Napište IP adresu poskytnutou zprostředkovatelem sítě Internet.

Záložní server DNS

Zobrazí záložní server DNS zprostředkovatele sítě Internet. Napište IP adresu poskytnutou zprostředkovatelem sítě Internet.

Připojení ke zprostředkovateli sítě Internet

1. Napište uživatelské jméno, heslo a telefonní číslo.
2. Klepněte na tlačítko "Připojit se".

Tipy:

- Chcete-li upřesnit, odkud voláte, klepněte na tlačítko "Nastavení vytáčení".
- Chcete-li upřesnit modem a další předvolby připojení, klepněte na tlačítko "Vlastnosti".

Určení předvoleb připojení

- ▶ Klepněte na tlačítko "Vlastnosti" a pak zvolte některou kartu.

